Deze spelregels horen bij de promo van Luna Capital.
Deze mini uitbreiding kan eenvoudig aan het basisspel toegevoegd worden. In het basisspel kiest elke speler een bedrijfstegel (hoofdstuk “voorbereiding” – stap B). Wanneer de spelers echter met de mini uitbreiding spelen, moeten de 4 bedrijfstegels bij aanvang van het spel geschud worden. Elke speler ontvangt nadien willekeurig 1 bedrijfstegel, de 3 bijhorende bedrijfstokens EN de bijhorende speciale projecttegel. 

Hoe kan een speler deze speciale projecttegel nu gebruiken? Na het kiezen van een constructiekaart en de bijhorende projecttegels, kan de speler er voor kiezen om 1 van zijn net gekozen tegels terug af te leggen en in plaats daarvan zijn speciale projecttegel te gebruiken.
Moon Paradise Vastgoed: 
De speler kan deze projecttegel naast een bestaande constructiekaart in zijn maanbasis plaatsen. Hierdoor wordt de maanbasis als het ware vergroot. Deze tegel geldt nu als een lege bouwplaats en mag dus in een latere beurt overbouwd worden met een andere projecttegel. De speciale projecttegel mag na het plaatsen niet meer verplaatst worden en er mag ook geen constructiekaart over deze tegel geplaatst worden. Deze tegel heeft geen invloed op de regels in verband met het plaatsen van constructiekaarten.
Luna Taxi’s: 
Als de speler deze tegel in zijn maanbasis plaatst, mag hij één van de reeds geplaatste projecttegels verplaatsen naar een andere lege plek in zijn maanbasis, volgens de geldende plaatsingsregels.
Astro Burger: 
Als een speler deze tegel in zijn maanbasis plaatst mag hij één van de projecttegels die hij deze beurt genomen heeft reserveren. De speler plaatst de gereserveerde projecttegel op zijn bedrijfstegel. De speler mag, in een volgende beurt en na het kiezen van een constructiekaart/projecttegel(s) combinatie,  deze tegel in zijn maanbasis plaatsen.
Space Royal Cruise: 
Wanneer een speler deze tegel in zijn maanbasis plaatst, mag hij 1 van de 4 constructiekaarten van het speelbord nemen. De speler legt deze kaart onderaan in de kaarthouder en legt nadien een nieuwe kaart open op het speelbord.

